ИНФОРМАЦИЯ 

об обнародовании решения Совета Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан «О проекте решения «О внесении изменений  и дополнений в  Устав Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан»

Орган, принявший муниципальный правовой акт: Совет Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан.
       Дата и номер муниципального правового акта: Решение заседания от 02.08.2018 года № 46/1
       Обнародоваемый муниципальный правовой акт: «О проекте решения «О внесении изменений  и дополнений в  Устав  Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан»
       Дата обнародования: 02.08.2018 г.  
       Места размещения специальных информационных стендов: п.ж-д ст. Бурундуки, здание почты, ул. Вокзальная, д. 5; здание сельского поселения, улица Вокзальная, д. 31.
	
       Учет предложений граждан к решению Совета Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан «О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан» осуществляется в соответствии с Порядком учета замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта по внесению изменений и дополнений в Устав Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, утвержденным решением Совета Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 21 декабря 2013 г. № 44/2.
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